

不到一年,这条路又发难上学娃

鹤山小学门前路被堵,急坏众家长

晨报记者 王帅/文 张志嵩/图

鹤山小学位于鹤山区鹤壁集镇,是辖区内一所规模较大、办学先进的小学。学校位于一个高岗上,而通往学校的主干道是一条五六百米长的陡坡路,大部分学生上下学都要经过这条陡坡。关于鹤山小学门前这条陡坡路,本报曾于2011年11月9日3版以《孩子走这路上学 真让人心疼》为题报道过,文章见报后,鹤山区城管局曾组织人员用石子对路面进行了修补。时隔近一年,这条路又难住了上学娃。今年国庆长假后开学第一天,这条路因工地施工被封堵,家长们只能带着孩子从砖瓦片上开辟出一条上学路。



这就是学生上下学的必经“路”。

工地施工路被堵

10月8日,鹤山区多名家长向本报反映,鹤山小学门前的主干道因工地施工被封堵,学生们只能从拆迁的废墟上徒步上学,存在极大的安全隐患。

按照家长提供的线索,记者于当日下午3时30分到达鹤山区鹤山街西段。一位附近居民指着记者面前一条朝北方向的陡峭土坡说,就是这条路直达学校正门。记者看到,坡底是一处施工工地,敞开的蓝色铁皮大门上挂着一个牌子,上写“竹林花园配建廉租房项目”。记者沿着该路前行看到,挖土机正在路两旁工作,不时有工程车经过。坑洼

的土路十分难行,记者行至半坡发现,路被一堆土堵住。施工方一名负责人得知记者的来意后表示,大门是放假前就安装好的,至于学生上学行路的问题,他们不负责。

记者到达坡顶的鹤山小学时看到,校门口有一段几十米的水泥路和一个小广场。门岗值班人员告诉记者,以往班车都是直接爬坡开上来的,而路被堵后,只能绕鹤煤集团四矿,从北边的路来学校。该校教务处一位老师告诉记者:“学生们都说上学的路没有了,作为教师,我们也很无奈,学校也没有资金去修这条路。”

砖头瓦片上开辟上学路

无路可走,学生们是如何上下学的呢?

记者碰到几位接学生回家的家长。“今天送孩子上学时才看到坡下不知道什么时候安装了大门,而且上锁了。我们只能踩着砖瓦把孩子送到了学校,听说一个小孩儿还磕破了嘴。”一位家长告诉记者。

记者在采访中了解到,因旧城改造,鹤山小学四周的不少民房被拆迁,但拆迁过后的建筑垃圾还未清理干净。记者跟随两位家长体验了一番学生的上学路。在两位家长的带领下,记者先走了一段长满荒草的羊肠小道。途中,因岔路口较多,两位家长还迷了一次路。记者跟着家长们从砖瓦碎片上开辟出来的路走了很远,最后,一个约60多度的陡坡让记者颇费了些工夫。“大人上下坡还得互相搀扶,更别说小孩儿了。”一名家长担忧地说。

返回途中,记者在工地大门口看到一块黑板上的提示:建筑工地施工,为了安全请绕行,谢谢配合。



今天白天晴间多云,偏北风3级到4级,逐渐减弱到2级到3级,气温13摄氏度到25摄氏度。今天夜里到明天晴间多云,气温7摄氏度到26摄氏度。

我市部分气象指数预报:

火险气象条件:3级,较易燃烧。

紫外线指数:4级,辐射强度高。

霉变指数:2级,易发生轻度霉变。

人体舒适度:早晚为5级,感觉较冷;中午为3级,感觉较热。

感冒指数:2级,不易感冒,体质弱的朋友请注意适当防护。

行车安全指数:1级,气象条件好,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。

新闻接线员

感谢好心司机左长有

读者李女士昨日来电反映:“双节”期间,她的一位亲戚带着孩子来淇滨区游玩,在乘坐22路公交车的时候,不小心将包落在了公交车上,包内有数百元现金、银行卡和证件等物品。正当她的亲戚着急时,市公交公司打来电话,公交车司机左长有拾到了李女士亲戚丢失的物品,交给了公司,让其速来领取。对左长有这种拾金不昧的行为,李女士深表感谢。晨报记者 李鹏

这事儿帮您问了

土地证啥时能办好

读者杜先生昨日来电咨询:他在淇滨区美景绿城购买了一套房子,从交房到入住已近5年了。一年前,房地产开发商把房产证收走说要办理土地证,但直到现在,土地证仍未拿到手,想问一下是怎么回事?

杜先生,记者帮您咨询了市国土局的工作人员。一位工作人员介绍,业主新房的土地证必须由开发商到市国土局统一办理,个人无权办理。开发商需要提供公司营业执照等相关证件,还要将小区各业主的房产证等相关证件收集齐全,才能到国土部门办理土地证。目前,市国土局还未收到美景绿城开发商递交的材料,杜先生应跟开发商联系,询问详情。

晨报记者 王帅

无证驾驶致人伤亡 保险公司负责赔偿吗

读者白先生昨日来电咨询:司机无证驾驶机动车致人受伤,该机动车投保了机动车交强险,请问保险公司承担赔偿责任吗?

包先生,记者帮您咨询了某法院的工作人员。一位工作人员介绍,根据《道路交通安全法》第七十六条规定:机动车发生交通事故造成人员伤亡、财产损失的,由保险公司在机动车第三者责任强制保险责任限额范围内予以赔偿。保险公司对机动车发生交通事故造成的损害的赔偿包括人身伤亡和财产损失两部分。驾驶人未取得驾驶资格发生道路交通事故,造成受害人财产损失的,保险公司不承担赔偿责任。但因无证驾驶发生交通事故造成人员伤亡所遭受的各项损失,保险公司不能免责,应在机动车第三者责任强制保险责任限额范围内予以赔偿。

晨报记者 秦颖

淇滨区九江帝景

电动车5楼楼道内自燃

晨报讯(记者 渠稳)10月9日14时左右,市民贾先生打来热线电话反映,淇滨区九江帝景小区一栋楼内发生火灾。记者赶到事发现场了解到,原来是停放在该小区6号楼1单元5楼楼道内的一辆电动自行车发生了自燃。

据该小区一位居民反映:“火灾大约是下午2时发生的,当时我送孙子上学后刚回到小区,发现6号楼一单元5楼的窗户正在往外冒黑烟,于是连忙通知了小区物业。随即,保安拨打了119报警电话。”

接到报警后,市消防支队特勤中队赶往出事地点扑灭了火。记者跟随消防官兵一起来到发生火灾的5楼,发现原来是一辆电动

车自燃引起的火灾,该电动车已经被烧得面目全非,只剩下骨架,烟雾熏黑了5楼的墙面。

随后,电动车的主人——5楼西户业主付先生赶到现场,他告诉记者:“今天早上去上班时,将电动车放在了楼道内。电动车是三四个月花了2000多元钱购买的。当时,电动车并没有充电,怎么会着火呢?”

该小区物业公司一位姓王的工作人员告诉记者,按照规定,电动车是不允许在楼道内停放的。

“我们初步断定这辆电动车属于自燃,具体原因需要进一步调查。”市消防支队特勤中队的一位消防员对记者说。

淇滨热力有限公司收费通知

为了做好2012年冬季供热工作,淇滨热力有限公司将于2012年10月15日至2012年11月10日征收2012年冬季用热费。

一、11月10日为截止收费期限,逾期将收取滞纳金。

二、用热户(含热计量用户)均按照面积收费标准一次性缴纳4个月用热费,热计量用户将在运行期结束后按照“多退少补”原则结算热费。

三、面积收费仍执行鹤发改价管[2008]284号文件规定:收费面积按建筑面积88%计算,居民用热4.1元/月·平

方米,非居民用热7.0元/月·平方米。

四、热计量用户执行鹤发改价管[2011]428号文件规定:基本热价占总热价的30%,计量热价占总热价的70%。

五、望广大用户积极配合,督促业主委员会或物业管理部门在10月20日前完成换热站及二次管网的检修和试压工作,以免给您的冬季取暖带来不便。

联系电话:0392-6995999

鹤壁市淇滨热力有限公司
二〇一二年十月十日

新闻服务热线

3313880